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On considére un systéme linéaire continu régi par l’équation‘ différentielle ci-dessous :

Y (t)+ 2y’'(t) +0,25ay(t) =x(t); « étant une constaﬁte' réelle.

»

Discuter suivant les valeurs de « la stabilité du systéme. :

______________________ es réginies de forictionnenient

On considére un systéme linéaire continu régi par I’équation différentielle ci-dessous :
§7(t) +65°(t) + 9s(t) = f('e)}El

1. Calculer la réponse transitoire s1(t), la réponse permanente s,(t) et la re’ponée compléte
s(t)si: f(t)=e™ et s(0)=s'(0)=0. - :
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2. Résoudre I’quation différentielle en utilisant la transformée de Laplace.

3. En utilisant deux méthodes différentes, calculer la valeur initiale de Poriginale s(t)
puis, conclure. Faire de méme pour la valeur finale.

Calculer Ja transformée de Laplace du signal y(t) de la figure ci-

dessous :
On donne : " -
1 ; TP e e V]
Lite™ )= — Lsin(w, )] = —20_ . Lcos(w,t)] = —2
(pray’ o)l =— e [cos(w,1)] = ———
e P tw, P tw,
Lle™ sinw,f]= — %

g A +a
; Lle™ cosw,t] = L
2 2.2 .
(P +a)* +w, : (p+a)’ +w,’

Nota : avcun documernt n'’est aulorise,
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